Pray for the Nations

Americans, U.S. in Anguilla



Population: 300

World Popl: 201,096,000

Total Countries: 104

People Cluster: Anglo-American

Main Language: **English**Main Religion: **Christianity**

Status: Significantly reached

Evangelicals: 26.0% Chr Adherents: 85.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

British in Anguilla



Population: 300

World Popl: **55,399,000** Total Countries: **126**

People Cluster: **Anglo-Celt** Main Language: **English**

Main Religion: Christianity

Status: • Partially reached Evangelicals: 7.0%

Chr Adherents: **70.0%**

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Anonymous
"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

South Asian, general in Anguilla



Population: 100

World Popl: 13,288,200

Total Countries: 59

People Cluster: South Asia - other

Main Language: **Hindi**Main Religion: **Hinduism**

Status: Minimally Reached

Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 31.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Pray for the Nations Antiguan, mixed in Anguilla



Population: **14,000** World Popl: **77,100** Total Countries: **5**

People Cluster: Afro-American, Northern Main Language: Leeward Caribbean English

Main Religion: Christianity

Status: Significantly reached

Evangelicals: 36.3% Chr Adherents: 92.9% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Chinese, general in Anguilla



Population: **300**World Popl: **16,065,500**Total Countries: **64**

People Cluster: **Chinese**Main Language: **English**Main Religion: **Buddhism**

Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 30.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3